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‘EAANVEC 0dnyouc

-
2TOY0C Authwpatikne Epyaoiog

Alepelivnon anodoxnc twv

QUTOVOLLWV OXNHATWY Ao TOUC

MpoBeon ayopAcg AUTOVOLLWY
OXNUATWV

Kataypadn anoPpewv yilo ta b: N \»%

OQUTOVOUO OXNLLOTAL KOl TNV

TEXVOAOYLa TOUG YEVIKOTEPAQL.
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MeBoboloyia

= [lpoocbdLoplopOC OTOXOU = Enetepyaoia otolxeiwv & oTATLOTIKA

=  BiBAloypadikn avaokomnnon avaAuon

"  Alovoun Epwtnuatoloyiou " Epunveila amoteAeoHATWY & TIPOTACELC
wrw
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BLBALoypadLkny Avaokornnon

H emioTtnOVIKA Kowotnta Kol To Evpu

KOWO amtodExovTaL T AUTOVOULO OXALOTO
OETKA XOLPOLKTNPLOTLKA: N HLELWON TWV
ATUXNUATWYV, TNC PUTTAVONC, KL TNC
KOTAVAAWONC, Kol TO PeyaAUTEPO ETimMedO

AvEONC

KataAAnAotepn néEBodoc: pebodoc tn¢
dednAwUEVNC TpOoTLUNONG LE TN Hopdn EpwTNHOTOAOYiOU

2TOTLOTLKN AVOAUGON HE SLWVULKO 1 TOAUWVULKO AOYLOTLKO TTPOTUTIO
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EpwtnuatoAoylo

" Mpwto ME£pPoG: Odnyikn cupmepldopd Kat cuvhBELEC epwTnBEVTWY
= Aevtepo MEpoC: Eloaywyn ota autovopa oxfpata. NMAsovektpata-MEeLlOVEKTA AT
* Tpito Mépoc:
» 8 ogvaplo LLETAKIVNONC
» 3 napapetpol (kootoc, xpovoc, aoPpaiela)
» 3 evVOANOKTIKEC (atuTtOVOuQ, NUL-OUTOVOUQ,
KoL tapodoolaka)

» Epwtnon ylo mpoBeon ayopag

" TEtapto MEPOC: Anpoypadikd XapoKTNPLOTIKA
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EpwtnuatoAoylo

Méoco onuavTika sival yia 0ac 1a mapakAarw YapakTnEIoTIKA O
EVQ AUTOKIVNTO;

KioBdhou Niyo ADKETG Todhas
* 3 Boouadec- 144 epwtnuatoAoyLa il ol

= ‘Epeuva ntediou — SurveyMonkey e

QUTORDTOU KTAT

Epdxinacn

= KAtpoka tumov Likert

i) TonpimrTa

= Avw Twv 18 eTwv

2 LTI aTO
’ /4 LTI EENC Oy ol
= AutAwpa odnynong PS, unofornon
ordsuonc, obdvn
olrebEoT) LE
SITRBrpnone, KTAT)

XA KOToRLAo



MAsoPndia Avopec

NeEol 18-34 etwv
OAa ta KOWVWVLIKA oTpWHOTO

Meoaio - YYNAO popPpwtlko eninedo

dulo

Avdpac

66%

fuvaoiko

18-34

HAwila

34%

74%

>34

<10.000€

Elodénpa

26%

38%

10.000-25.000€

35%

>25.000€
MopdwTtik
AUKELO

27%

0 entinmebdo

10%

AEI

72%

TEI/IEK

18%

-

2 UVKEVTPWTLKA 2ZTOLXELL

MooooTtiaila katavoun Oelypatog



-

2TOATLOTLKO poTuTo
I'Io}\uwvu uLan /\ovLchnq ﬂa}\tvépounonq

* R-Studio (3.3.2)—-mac0S$10.12.2  ~— === ey

= ESoptnpévn petaPAnti: n emhoyn T - B
10U PEGOU ‘ o

= Avegaptnteg petaBAnTEG: KOOTOC,
XPovog, aodaleLa, kal GAAEG e

= TelkoC cUVEUAOUOG aveldpTnTwy —

HLETABANTWY HETA arto TTOAAEC OOKLUL
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2UVaPTHOELC XpPNOLULOTNTOLC

) ZUVTEAEOTEC
MetapBAnteg : :
NMARPpwWG aLUTOVOHO
2100p0Oc’'Opo¢
Kootog -0,06
Xpovog -0,104
Acdalela Meoaia -1,595
Aodalela XapnAn -3,702
Aodalela MoAv XapnAn
5 €w¢ 10 xpovia 06NYLKNG EUTIELPLOG
Mavw amno 10 xpovia 0dNYKAG EUMELPLOG
MNavw amno 1 wpa kadnuepvig odrynong
MoAU onuavtkn n UTapén cuoTNUATWY UTIOOTAPLENG
odnyou (GPS, untoBorBnon otaBuegvong, KTAT)
MoAU onuavtikn N MElwon atuxnUATwyY
HAwla - Avw Twv 24 eTwv
Olkoyevelako eLoodnua - Avw twv 25.000€

-1,39
-1,609
0,703

1,42 1,12




P-Value < 0.05 ywa
onuovtikotnto 95%

/\OYLKN EPUNVELA TTPOCHOU
OUVTEAECTWVY

Kapio cuoxetion petoAntwy
LETaEL TOUC

x>=0.32566

Likelihood Ratio Test = 687.71

MetapBAntég
1:0T. 6pOg¢
2: OT. 6pog

cost
time
safety2
safety3
safety4
safety5
1:A22
2:A22
1:A23
2:A23
1:A48
2:A48
1:A8e8
2:A8e8
1:B6a8
2:B6a8
1:D28
2:D28
1:D52
2:D52
1:D53
2:D53

ZUVTEAEOTEG

P-Value

Odds Ratio

-4,651 <0.001 -
-0,060 0.9 -
-0,060 <0.001 0,94
-0,104 <0.001 0,90
0,329 0.3 1,4
-1,595 <0.001 0,2
-3,702 <0.001 0,02
-3,355 <0.001 0,03
0,110 0.8 1,1
-1,390 0.003 0,2
-0,299 0.6 0,7
-1,609 0.002 0,2
0,492 0.2 1,6
0,703 0.04 2
1,420 <0.001 4
1,120 0.0004 3
2,824 <0.001 17
-0,139 0.8 0,9
-0,303 0.6 0,7
1,049 0.04 3
-0,267 0.5 0,8
-0,399 0.3 0,7
1,433 0.002 4
1,225 0.004 3
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Avalvon EvaloBnolac pe tov Xpovo

Odnyol nAwkiac 18-24, vPnAo enimedo aocdpaAeLag, XaANAO KOOTOC,
XQLUNAO eLcodnua

100

ALTOVOUO Hur-avtéovouo MNapadooiakd
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Avalvon EvaloBnolac pe tov Xpovo

Odnyol nAwkiac 18-24, vPnAo enimedo aocdpaAeLag, XaANAO KOOTOC,
vPnAo eLcodnua

100

ALTOVOUO Hul-avtovopo Napadooiakod
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Avalvon EvaloBnolac pe tov Xpovo

Odnyol nAwkiac 18-24, xapunAo eninedo aodpaieiac, vpnAo KOoToC,
vPnAo eLcodnua

100

ALTOVOUO Hur-avtéovouo MNapadooiakd
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2TOATLOTLKO poTuTo
ALwVUKAC AOYLOTIKAC I'IantSpouncnq

" SPSS (23) —mac05 10.12.2 TR e T FLT PP ICTI T el
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2uvaptnaon XpnoLwotTnTagG

[TpoBeon ayopac AUTOVOUOU OXNUATOC

MetaBAntég ZUVTEAEOCTEC
Atla amoktnong twplvol autokwvnTou mavw amno 10.000€ -1.203
NMoAU onpavtkr n urapén cuotnuatwy uroothpEng odnyou 1077

(GPS, urtoBonOnon otabueuong, KTAm)

1810 aopAeLa e apadooLakd oxruorTa -1.895
Muwpdtepn aoddAela amd napadootakd oxAuaTa -1.821
MeydAn dveon pe Tnv KukAodopia autdvopwv MMM 1.376
HAwia - Avw twv 34 eTwv 1.182




—

v' MNoocootd npoPAsPLpoTtnToC HOVIEAOU

Odds
Ratio
0,3

v’ Sig<0,05 yLa enineSo onUAVTIKOTNTOG A62(1) e —
95% ASe(1) 1,077 ,021 3

VoA , , , ) o ,005

OVLKN EPUNVELQ TIPOOTLOU GUVTEAECTWV
YKN EPHN poonu B4(1) -1,895 ,002 0,2
v' Kaptlo ouoxetion petaBAnTwy petoy -1,821 ,007 0,2
Touc B5(1) 1,376 ,011 4
Age2(1) 1,182 ,042 3
2—

v’ x*=0.399 Constant 1,191 082 3

v' Likelihood Ratio Test = 125.215



TOU OLUTOKLVATOU TwV 0dnywv
MeyaAutepn ernppon (2x) €xeLn
aroyn Twv odnNywv ylo. autovouo
MMM /Toél

H nAkio twv odnywv dev paivetal va
£XEL TOOO CNUOVTLKI ETILPPON OTNV

npoBeon ayopac

Koéotog ayopdg
OLUTOKLVATOU AVW TWV
10.000€
Ynopén cvotnpuatwyv
urmtootnpLEng odnyou
1610 aioOnua acpalieiog
O€E OX€oNn MUE
napadocLloko oxnuo

XapnAdtepo aiocOnua

aopAAELOC OE OXEON UE
nopodocLako oxnua

—

EAaotikoTnTA

. . \ IXETIKN
/ / ' / Aveéa €G¢ petaBAntéc | EAa otnta
MUKPOTEPN ETLPPON TO KOGTOC AyoPdc [t Sl o de S P e

-0,31

0,43

-0,50

-0,52

Aveon otnv KUKAodopia .
avtovopwv MMM/ Tai ’

HAwia avw twv 34 sTwv 0,39

1,00

1,39

1,60

1,66

2,03

1,25
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2UUIEpAoUOTO

"  EmupuAoakTikoli yia ANpwe autovouo
= MeyaAUTEPN MPOTLNGCN OTO N|LL-

autovoua

rnBavotnta emAoynC LUTOVO LWV
= H emhoyn e€optatol amnod To KOoTOC,

TOV XPOVO, KoL TO ETNEDO TNG

acpalelac
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2UUIEpAoUOTO

ApvnTKn enppon otnv npoBecn ayopag:
"  Y{PnAO KOOTOC ATOKTNONGC TWPLVOU AUTOKLVTOU
=  OdénywKn eumelpia

= Odbnyol katw Twv 34 eTwV

@&tk emppon otnv npobeon ayopac:
= Juyxvotnta KaBnueptvic odnynonc

* Yrapén cuvotnuatwyv utofondnonc

= KukAodopia avtovopwv MMM/taél



Enektaon delypotoc

EmtavaAnyn €peuvacg Ye TN
OTAOLOKI) EVOWUATWON
QUTOVOUWYV OXNMUATWV

2TOXEUON CUYKEKPLUEVWV
VEWYPADLKWV TIEPLOXWV

2TOXEUON CUYKEKPLUEVWV OUAO WV

nAnBuaopou
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